11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2020 17:45:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2020 16:22:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307223/answer/307239




3mpaBcTByiTe! ITo mOBOAY IOMIMIIA KETYHOTO IIY3bIPs, Haflo cuenaTh Y3M opraHoB GpIONTHON
TIOJIOCTH B HaCTOSIIee BpeMs ¥ IIPOKOHCYIbTUPOBATHCS 0 pe3dybTaTaM Y3U ¢ racTpOSHTEPOJIOTOM.
I[To moBomy 6GoJieli B SMYKaX IOCJIE Maccaxa MPOCTATH, TEOPETUYECKH 9TO MOTJIO UMETh MECTO. B
IOJIXKHEI 9TOT BOIIPOC 00CYOuTh ¢ Barmim yponorom. Bo3M0OXKHO, CTOUT YMEHBIIUTh UHTEHCUBHOCTD
Maccaxa. Yoauu!



